
Μπλοκαρισμένο για μία δεκαετία το ιστορικό κέντρο

Συντάχθηκε απο τον/την 
Δευτέρα, 22 Φεβρουάριος 2010 12:47 - 

Σε πλήρη απαξίωση βρίσκονται πλέον εκατοντάδες ιδιοκτησίες και εμπορικές
δραστηριότητες στο ιστορικό κέντρο της πόλης και καθημερινά σε αυτές προστίθενται και
νέες. Σύμφωνα με καταγγελίες , μετά την Σοφοκλέους (από την Αθηνάς μέχρι την
Πειραιώς) και τους κάθετους δρόμους ένας ακόμα ιστορικός εμπορικός δρόμος του κέντρου
της Αθήνας κινδυνεύει να απαξιωθεί. Πρόκειται για την οδό Ευριπίδου (από την Αθηνάς
μέχρι την πλατεία Κουμουνδούρου) και τους κάθετους της δρόμου προς την κατεύθυνση του
Ψυρρή όπου τους τελευταίους μήνες έχει «μεταφερθεί» μέρος της εγκληματικής
δραστηριότητας της Σοφοκλέους ενώ ταυτόχρονα λειτουργούν πολυκατοικίες ως
«υπνωτήρια» οικονομικών μεταναστών με αποτέλεσμα δεκάδες ακίνητα να απαξιώνονται
και  ελληνικές εμπορικές επιχειρήσεις να σκέπτονται την μετεγκατάσταση τους σε άλλες
περιοχές.

  

Ήδη τουλάχιστον το 40% των εμπορικών χώρων της συγκεκριμένης περιοχής «φιλοξενεί»
επιχειρήσεις κινεζικών συμφερόντων ενώ πέντε πολυκατοικίες μισθώνονται ως υπνωτήρια
σε οικονομικούς μετανάστες έναντι 2 ευρώ την ημέρα . Αποτέλεσμα , σχεδόν 1.000
εμπορικές και βιοτεχνικές επιχειρήσεις που λειτουργούν στην περιοχή να βρίσκονται σε
κατάσταση απομόνωσης , ενώ εμπορικές δραστηριότητες με ιστορία δεκαετιών να
κινδυνεύουν να χαθούν αφού πολλές από τις  επιχειρήσεις εξετάζουν σοβαρά το
ενδεχόμενο της μετεγκατάστασης τους.

  «Το μεγάλο πρόβλημα δεν είναι μόνο η επέκταση του γκέτο και η απαξίωση των
εκατοντάδων ιδιοκτησιών αλλά ο αφελληνισμός τουλάχιστον του 30% του εμπορικού
ιστορικού κέντρου της πόλης. Οι κενοί επαγγελματικοί χώροι , γεμίζουν από εμπορικές
δραστηριότητες αλλοδαπών ενώ αρκετοί από αυτούς έχουν αποκτήσει και ιδιοκτησίες. Οι
μισθώσεις σημαίνουν υπερδεκαετή παρουσία και αυτό με την σειρά του σημαίνει ότι οι
αλλαγές στο κέντρο θα είναι μακροπρόθεσμες και ενδεχομένως μη αναστρέψιμες» τόνιζε
χαρακτηριστικά μεσίτης που γνωρίζει εκ των έσω την αγορά της περιοχής  
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